

# Советское

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

КЕННЕМСКОГО РАЙОНА

1992 ГОД

№ 81 (7578)

ЧЕТВЕРГ,

9

ИЮЛЯ

Цена 15 коп.

## ПРИАНГАРЬЕ

### ◆ НОВОСТИ

#### Самый молодой

1 июля на сходе граждан сельской общины паньковцы избрали нового главу. Им стал Петр Филиппович Шайфер, недавний выпускник сельхозинститута. Теперь в Паново самый молодой в районе руководитель местной администрации — ему всего 24 года. Успеха ему и удачи!

#### Отделился от „Тсара“

В аппарате администрации Кенемского района недавно был зарегистрирован как юридическое лицо многоотраслевой кооператив «Ирбисский». Появился он, «откочевавший» от кооператива «Темпи», созданного на базе Красногорского управления мелиорации и водного хозяйства.

Принимая решение, что ирбинский колхоз не решит отдельно, работать самостоятельно и больше не находиться в подчинении края, известна: получаемые им солидные прибыли направлялись «на подкрепление» других хозяйств, имеющих громкие показатели. А работать «наядо» сейчас желающих мало.

Теперь кооператив «Ирбисский» работает на территории Кенемского района, подчиняется районной администрации и ей же будет платить налоги.

#### Стал лауреатом

Лауреатом премии Красногорской краевой организации Союза журналистов России стал сотрудник газеты «Советское Приангарье» В. Зыков. Диплом II степени и вознаграждение в размере 1000 рублей ему вручены за рассказ «Последний харус».



Информация подготовлена В. ЗЫКОВЫМ, Н. ЗНОНОВОЙ.

### Владельцами стали

7 июля в Кодинске состоялись первые конкурентные торги, которые проводил районный комитет по управлению муниципальной собственностью. Продавались: ресторан «Берендей» (первоначальная цена 1 млн. 289 тыс. рублей); городская баня (первоначальная цена 422,8 тыс. рублей); магазин «Север» (первоначальная цена 359,1 тыс. рублей).

Ровно в 10 часов были вскрыты, в присутствии конкурсной комиссии, конверты с предложениемами покупателей. Старт владельцами ресторана хотели АО «Мура-лес» и кооператив «Ангара». Председатель кооператива А. И. Кузнецов предложил за «Берендей» 1 млн. 290 тыс. рублей. В. Г. Панкратов, от лица АО, — 1 млн. 320 тыс. рублей. За эту цену был куплен ресторан.

Желающим купить бани было тоже только одно — опять-таки АО «Мура-лес» и частное предприятие «КСЭМ». И

опять проводило акционерному обществу. Оно предложило за баню 744 тысячи рублей, а «КСЭМ» только 723.

Больше всего претендентов было на магазин «Север» («Овощи»): «Стройпроект» (директор П. Н. Смирнов) предложил 866 тысяч, частное производственное коммерческое предприятие «Ареал» (В. Н. Санко) — 450 тысяч, частная производственно-коммерческая фирма «Анкор» (Г. В. Гршин) — 400 тысяч, АО «Тако» (президент В. Е. Багищев) — 2 млн. 100 тысяч. Естественно, владельцем магазина стало АО «Тако», наименование «обойдя» других претендентов.

Итак, собственником ресторана «Берендей» и городской бани стала АО «Мура-лес» (президент В. Г. Панкратов), а老板ом магазина «Север» — АО «Тако». Они обязаны оплатить покупки в течение месяца. Затем, если не внесут деньги в срок, будут выплачивать неустойку в размере 5% за каждый просроченный день.

Новые владельцы обязаны сохранить профиль работы купленного предприятия, обеспечить социальные гарантии коллективам. Если договор будет нарушен, они выплатят по итогам года штраф в размере 5% от проданной стоимости.

После торгов я попросила Т. Я. Рерих — председателя районного комитета по управлению муниципальной собственностью — прокомментировать это событие.

— Считаю, что мы удачно продали объекты. В условиях южного города большой конкуренции ожидать нельзя.

В результате бюджет района получил примерно 2,5 млн. рублей (около 70% выручки). На следующих торгах, которые состоятся 17 июля, мы будем продавать магазин № 10 («Радуга») и универмаг («Меркурий»).

Н. ЗНОНОВА.

### „Осколок“ бывшего совхоза

Бидейский совхоз, «веда организованных в результате проводимых на селе реформ» развалился. Один из его «осколков» — колхозное предприятие «Бузыканово» — пока живет. Зарегистрировано оно было в мае нынешнего года. При делении совхозного имущества осталась ферма или, точнее выражаясь, то что от нее осталось, и поля у реки Инготы около 250 га пашни и 106 га пастбищ и сенокосов. Имущественного поголовья нет только на то, чтобы вязать технику, а за скот еще придется расплатиться.

Совсем недавно на этой Ирбисской ферме гасились 220-230 голов скота. Но после эксперимента, когда ПЖРЭО брало скот в аренду с предполагаемым последующим выкупом и у него ничего не получилось, поголовье скратилось наполовину: пришли вязать из-за нехватки кормов.

Но и оставшееся поголовье, даже если оно еще уменьшится на добный десяток животных, прокормить колхозное предприятие будет очень сложно, почти невозможно. Во-первых, потому что работников осталось всего только девять, остальные разбежались, кто куда — в поисках более высокого заработка (по словам самих сельхозников, сегодняшняя их заработка платят ниже минимума, определенного по России) и более легкого труда. Во-вторых, урожайность посевных трав ожидается невысокая, и никто не знает, что взойдет на новых, еще не обработанных полях, к тому же долго в начале лета стояли холода и вообще не наблюдался рост травы.

Председатель М. В. Яковлев считает, что его колхозное предприятие «обидели» при распределении сенокосов: выделили их в районе бывшего села Бузыканово, где, как он выразился, почки и «деревья старше моего отца». Вести расчистку их надо, конечно, не весной,

а осенью; когда будут заморозки. На данный же момент предприятие имеет всего 30 га естественных трав и столько же посевных, и — все. В то же время частные владельцы скота получили хорошие походы, каждому досталось либо по пять га. А поля колхозного хозяйства пенсионеров (рук. Н. Рукосуев) остались незасеянными...

Если урожай будет, то колхозное предприятие «Бузыканово» зерном себя обеспечит. Но это, конечно, будет недостаточно, чтобы обеспечить сытую зимовку.

Колхозному предприятию «Бузыканово» не дает уютно в волнах сегодняшних экономических, финансовых и других отнюдь ющих поддержка кооператив «Ирбисский». Это он на сотни тысяч своих рублей закупил семена, привез их и помог посеять, в результате чего ячменем оказалась занятой площади в 110 га, сибирским — 50 га, и многолетними травами — 20 га. Под паром вспахано 129 га. Это он даёт земельщикам и животноводам электричество, горюче-смазочные материалы, стройматериалы и т. д. А взамен получает продукты сельского хозяйства, причем по низким ценам. Например, литр смешанной обходится кооператорам в 35 рублей, молока — три рубля с полтиной, мясо — по 35 рублей. И эта поддержка очень важна именно сейчас, когда становление колхозного предприятия ещë не закончено и вокруг одни только проблемы.

Одной из самых серьезных является проблема возрождения села Бузыканово. Колхозное предприятие М. В. Яковлева прилагает усилия для того, чтобы хозяевами его стали бывшие ра-

• АНОНС •

В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ



ФОТОРЕПОРТАЖ НАШЕГО КОРРЕСПОНДЕНТА ЕКАТЕРИНЫ ПЕРВУХИНОЙ С ПЛОТИНЫ БОГУЧАНСКОЙ ГЭС.

ботники совхоза. Председатель обращался по этому поводу в районную комиссию, но там решили, во избежание разногласий, отдать территорию бывшего села под опеку Ирбисского сельского Совета. И сегодня там, где было когда-то село, работают фермеры, а колхозное предприятие лишь держит на выпасах свой скот.

— Мы ничего не имеем против фермеров, — говорит М. В. Яковлев, — пусть работают. Но мы хотим здесь жить, возвращаться сюда. Уже четыре национальные семьи настроены туда переехать. И строиться, причем капитально, и впрочем соорудить для себя что-то типа дачных домиков. Я уже брус туда повез...

Если я правильно понял Михаила Викторовича, его предприятие хотело бы стать полновластным хозяйством Бузыканово. А перед взездом в поселок повесить знак: «Внимание! Частная собственность. Въезд посторонним запрещен!». Его желание понятно: недавнее разбойное нападение на стадо крупного рогатого скота, в результате которого два телка было убито, заставляет искать какие-то способы для предупреждения подобных происшествий. Но лично у меня нет уверенности в том, что шлагбаум на пути к возрождающейся деревне является панцирём от бед со стороны непрошеных гостей. Да, видимо, и сельсовет на это не пойдет.

Вот так обстоят дела в одном из «осколков» одного из бывших совхозов Приангарья. Сказать, что ситуация здесь типична, пока не представляется возможным: она везде разная. Общее в них только одно — проблемы.

В. ЗЫКОВ.

## Учатся местные администрации

На прошлой неделе районный Совет и администрация провели кустовые семинары работников сельских Советов — 30 июня в Кодинске, 2 июля в Кекмье. На семинары были приглашены председатели сельских Советов и их заместители, главы администраций, специалисты.

В Кодинске собирались представители Тагары, Заледеево, Ирбы, Имбинского, Болтурино. В Кекмье приехали представители сельхозники, присутствовали главы администраций Кекмь и Новой Кекмь.

В программу семинара было включено много вопросов по различным направлениям деятельности местных органов власти. Необходимость про-

ведения подобного мероприятия назрела давно — за последние времена издано множество законов, а также нормативных документов, меняющих жизнедеятельность государства, и без знания их невозможно работать представителям власти.

О новом в работе Советов собравшимся рассказала зам. председателя райсовета Л. А. Константо, на восстановлении порядка в ведении деятельности производства, оставляемого властями района, занимается глава администрации В. Н. Останинчик. Вопросы землеустройства, освобождения председатель земельного комитета К. К. Гайдар (в Кодинске), и специалист комитета О. Н. Кодякова (в

Кекмье), с основами налоговой политики познакомила Г. В. Кулакова — главный налоговый инспектор, вопросы бюджетной инспекции начальник райфро. О. А. Кудрявцева, в Кекмье — зам. главного бухгалтера райфро Т. А. Сименкова. О социальной защите рассказали руководители райсобеса Н. Л. Шурсысева — в Кодинске и Л. Б. Кужелева — в Кекмье. От районного УФАСа выступила его заведующая Е. А. Воробьевская, а также Н. В. Дальянская, разъяснила нормативные действия сельских Советов. О работе по контрактированию архива рассказала Н. Н. Колобова, о развитии культуры на селе — зв. от-

делом культуры В. Г. Бондарь (в Кодинске), а в Кекмье — Л. А. Карленко.

Участники семинара задавали докладчикам вопросы (особенно в Кекмье), обсуждали наболевшие проблемы. Особо хочется отметить активность, заинтересованность Заледеевского сельского Совета, приехавшего на семинар в составе аппарата.

Все сошлись во мнении, что подобные мероприятия для работников местных органов власти очень полезны, их необходимо проводить регулярно.

### Наш корр.

## ПАНОРАМА КРАЯ

Информационные агентства разнесли по всему быту весть: вслед за чебандинским ядерным реактором 30 июня в 11 часов 30 минут на Красногорском горно-химическом комбинате, крупнейшем производителе оружейного плутония, установлен первый из трех иющихся реакторов ядерный реактор АД, в течении 34 лет готовивший ячичную для атомных бомб.

Администрация Норильска ввела компенсационные выплаты на избытки (до 3 тысяч рублей). Льготы неработающим пенсионерам, инвалидам, сиротам, также оставшимся без попечительства родителей дают и многодетным семьям со скромным доходом. Эта программа социальной поддержки является самой широкой в стране.

**Вопрос о недоверии глав администрации края А. Воробьеву внесен в проект повестки заседания краевого Совета народных депутатов.** На этом настаивали две постоянные комиссии, ли депутаты согласятся с их мнением и встанут в судьи вопроса, дискуссия об отставке может оказаться бесплодной — губернатор на назначенном президенту принадлежит пока право окончательного решения о целесообразности кадровых перемен. Кстати, в проекте повестки значится еще 15 вопросов, так что Собрание не будет скучным.

**Вопросы жизнеобеспечения города «СП» не раз поднимали на своих страницах. Мы публиковали материалы и о водозаборе, и об очистках, и об энергоснабжении. Во всех публикациях были превозложенные сигналы, предостережения, призывающие к исправлению положения.**

**Эти же вопросы годами поднимаются, ставятся на все возможных совещаниях различных уровней.** Но, видимо, от бесконечных обсуждений они постепенно начинают терять остроту: эксплуатационники пугают строителей, а тем не страшно — живут и будут жить.

**Сегодня мы начинаем серию материалов, в которых еще раз попытаемся рассказать читателям о насущных проблемах города, о том, как готовится он к очередному зимнему сезону.**

## Ждем грома?

**ПРОЖИВ** большую часть жизни в сельской местности, привыкну к тому, что вода и тепло в доме зависят только от собственного труда, я, первое в городе, всегда испытывала раздражение и растерянность, когда вдруг пропадает вода или отключаются свет — кто виноват? Куда жаловаться? Что делать?

Человек в городе полностью зависим. И только на-дежная, бесперебойная ра-

бота систем коммунального хозяйства может обеспечить ему нормальную жизнь. Поэтому первым делом мы решили побывать на водозаборе и КОС-17 — объектах, о которых, помните, сказано выше и написано больше, чем о других, но пока безрезультатно. Наши «экскурсоводы» согласились стать начальниками ПТО ПЖРЭО Николая Ивановича Барданова, никем и отправились в рейд.

И вот мы на святая свя-

тых любого города — мест, откуда постается наливанное водой, без которой, как известно, ни хлеба, ни сюда! Первое, что увидели — замечательная прибрежная строительная площадка. Территория изрыта ямыми и трещинами (некоторые давно поросли травой), вокруг незаконченных зданий строительных мусоров.

На взведенной заборе, что оцепил участок, надпись радует Николая Ивановича — значит, скоро начнут делать нормальное ограждение. На территории пустынно, только в одном конце работает экскаватор «Сантехмонтажа» — ведутся работы по подсоединению проектного водозабора к распределительному колодцу. Сегодня, объясняет нам Николай Иванович, вода из всех трех скважин качается в одну трубу, это малоэффективно, необходимо переключить одну скважину на отдельную трубу, чтобы учесть пропущенную осталась под соединением.

Осмотрев здание хлораторной и химлаборатории — они возведены в 1990 году и с того времени пребывают в недостроенном состоянии. Здешние удручающие: зияющие оконные проемы, брошенные инструменты. Здания, еще не сданные в эксплуатацию, уже начинают приходить в упадок...

Задходим на газос肃ную станцию водозабора, разговариваем с машинистом Куликозой Надеждой Иосифовной, которая работает на водозаборе с года его появления — 1979.

— Десять лет все что-то строят: роют, потом зарывают... Ходим в грязь по колено. Бытового помещения нет, переодеваемся вот здесь, за щитом, никаких условий. А вот тути наши слесари располагаются — ни окон, ни вентиляции, дышать нечем. Надеюсь говорят, что нет ничего постоянного временного: сдавали в 1979 году водозабор по временной схеме, а теперь перевели в разряд постоянного, и это не в первый раз. Не понимаю, почему к нам такое отношение, ведь если отключить водозабор — всему городу будет плохо. Когда наконец все достроят?

— Стартует в 1993 году.

## ◆ МАСТЕР СВОЕГО ДЕЛА



ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ РАБОТНИКОВ КООПЕРАТИВА ТЧМП (П. ИРВА) — ЗАВ. ГАРАЖОМ АНАТОЛИЙ ИВАНОВИЧ СОТУКЕВИЧ.

## Бойтесь „красного петуха“

Когда летишь на самолете и видишь из иллюминатора, как то в одной, то в другой стороне над тайгой поднимается дым, то сердце кровью обливается, ведь это горит наша ангарская тайга. В каждом таком очаге уничтожается на корню в лучшем случае несколько гектаров леса, в худшем — десятки и даже сотни. Как предотвратить гибель народного достояния, спаси зеленого друга от всепоглощающего огня, называемого в народе „красным петухом“? Об этом пишет в своей статье наш внештатный корреспондент из Тагара.

\* \* \*

Вроде бы не так и мало горят леса, но нерадостно печалиться по этим темам, однокако ситуация не становится лучше. Вот и в этом году лесные пожары делают свое черное дело.

В итоге там, где прошел огонь, насиженные ослаблены, становятся очагами распространения вредных насекомых и болезней. Сникаются защитные водоохраняющие и другие полезные свойства леса, уничтожается фауна, нарушаются порядок ведения хозяйственных работ и использование ресурсов. А сколько людей отвлекается на тушение загораний! Нередко привлекаются и соседи. Техника, которая должна быть задействована на полях, строительных площадках и т. д., работает на укрытии пожаров.

Постановлением Совета Министров от 18 июня 1981 года (№ 565), утвержденным правилами пожарной безопасности в лесах, обязывающими все предприятия, организации и учреждения, ведущие работы в тайге, а также всех,

кто, здесь находится, беспрепятственно выполнить на сложные, доступные для всех требований пожарной безопасности. Хотел бы их напомнить:

С момента схода снежного покрова в лесу на наступление устойчивой дождливой погоды или образования снежного покрова запрещается: разводить костры в хвойных молодняках, старых горельниках, на участках вырубок, бурелома, торфяниках, лесосеках, имеющихся порубочными остактками и заготовленной сухой древесиной; в местах с ягодной травой, таких как кронами деревьев. В оставшихся местах разрешается при условии соблюдения пожарной безопасности на площадях, окраинных и минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра. Ухода, утилизации земель или заливы водой до прекращения их действия.

Запрещается бросать неупотребленные окорки, спички, употреблять на охоте легко воспламеняющиеся пыли, выжигать траву под пологом леса, на покосах, лугах, стерню на полях.

При проведении работ в тайге горючесмазочные материалы необходимо хранить в соответствующей стандартной таре. В пожароопасный период площадки очищать от растительного покрова, древесного опада и т. д., отрывая минимум 1,5 метра.

Иметь в местах работ в пешеходном пути запасы

средств пожаротушения, оборудование в полной боевой готовности, создавать на лето пожарные дружины, с рабочими и служащими

по данной теме необходимые провести инструктажи.

В случае возникновения загорания руководители предприятий и организаций должны без промедления принять меры и постараться подавить очаг собственными силами. При обнаружении лесного пожара граждане должны принять меры по его тушению, если сделать это собственными силами работников лесной охраны и лесничества, в лесах, вミニцио или сельском Совете.

В разгаре июля — самый жаркий лесной месяц. Земля при покрытии прошлогодней травой, опавший листьями, шишками — новая трава идет в росте слабо из-за холодной погоды в Приангарье. Это способствует быстрому распространению пожаров.

Граждане, товарищи, господа, юноши и девушки, люди! берегите лес и реки! Ведь не случайно народная мудрость гласит: «бес леса и воды ни туды и ни сюды», «много леса не губи, мало леса — береги, нет леса — посади», «много леса — много снега — много хлеба».

Все, что создала природа, должно служить народу и созидающему долгу и обязанностям всех из нас, не зависящим от пола, сословия, национальности, вероисповедания — сохранить лесные богатства, в том числе и от его заклятого врага — огня. Это позволяет пользоваться дарами тайги не только нам, ныне живущим, но и будущим поколениям.

**А. ВЛАСОВ,**  
лесник Тагарского лесничества.

## ◆ ПО СТРАНЕ

● С 1 июля отменяются пассажирские рейсы в аэропортах 17 областей Центральной России, сообщили в «Интерфакс» в Федерации независимых профсоюзов России. Такое решение принял руководитель авиатранзитов Воронежа, Курска, Орла, Тулы, Белгород и ряда других городов из-за кибернетических сбоев, связанных с перевозками, замедленного пребывания в аэропортах.

По мнению профсоюза авиаборщиков Центральной России, правительство не выполнило своего обещания компенсировать авиакомпаниям расходы на перевозки.

В связи с этим намерены рассмотреть вопрос о коллективных действиях, направленных на «спасение попавших в бедственное положение авиаторов». В профсоюзе не исключают также организации забастовок и других акций.

● О необходимости согласованных действий законодательной и исполнительной власти заявил Руслан Хасбулатов. Он встретился с группой видных ученых-экономистов с тем, чтобы обменяться мнениями о перспективах развития экономической ситуации и возможных шагах парламента в этой сфере. Заметив, что рейтинг носителей власти в России остался, и это ощущается особенно на периферии, Хасбулатов подчеркнул, что в такие периоды главное не упустить в ужे совершенных ошибках, а скорее их исправлять.

## Объявления лгут...

читывать на удовлетворение иска не приходится.

И еще. Как правило, в коммерческих магазинах не выдаются квитанции и чеки в подтверждение договора купли-продажи. Поэтому, отправляясь за дорогостоящим покупкой в коммерческий магазин, позовите с собой приятеля или родственников, которые смогут на суде подтвердить, что бракованное изделие было куплено именно в этом магазине или плавке.

И ни в коем случае не оставляйте за ноги за вещь на время, пока вы съездите за остаточной суммой доной. Горячий опыт многих доверчивых покупателей должен пойти вам на пользу: запросто можете вы остаться и без вещи, и без золота. И ничего никому потом не доказать.

СЛОВОРОДО ТОМ, что суды пойдут вам на встречу, мы опираемся на прецеденты.

Вот один из таких дел.

В августе 1990 года П. Б. Фролов приобрел в общество с ограниченной ответственностью «Торсус» мужские брюки стоимостью 350 рублей.

После первой же стирки брюки поменяли свою окраску и стали непригодны к носке.

В октябре того же года П. Б. Фролов обратился в Первый районный народный суд г. Москвы с иском к продавцу — «Торсус» о взыскании стоимости брюк. Ответчик иск не признал, ссылаясь на то, что общество с ограниченной ответственностью похищено брюк не занимается и что ущерб должен быть взыскан непосредственно с того копеектика, который сшил некачественные брюки.

Суд признал эти обстоятельства недостоверными и противоречивыми закону, обязал ответчика вернуть П. Б. Фролову стоимость брюк и госпошлину, которую истец заплатил при подаче искового заявления.

## ЗАКОН Российской Федерации о средствах массовой информации

### СТАТЬЯ 40. ОТКАЗ И ОТСРОЧКА В ПРЕДСТАВЛЕНИИ ИНФОРМАЦИИ

Отказ в предоставлении запрашиваемой информации возможен, только если она содержит сведения, составляющие государственную, коммерческую или иную специально охраняемую законом тайну. Уведомление об отказе вручается представителю редакции в трехдневный срок со дня получения письменного запроса информации. В уведомлении должны быть указаны:

- 1) причины, по которым запрашиваемая информация не может быть отдана от сведений, составляющих специальную охраняемую законом тайну;
- 2) должностное лицо, отказывающее в предоставлении информации;
- 3) дата принятия решения об отказе.

Отсрочка в предоставлении запрашиваемой информации допустима, если требуемые сведения не могут быть предоставлены в семидневный срок. Уведомление об отсрочке вручается представителю редакции в трехдневный срок со дня получения письменного запроса информации. В уведомлении должны быть указаны:

- 1) причины, по которым запрашиваемая информация не может быть представлена в семидневный срок;
- 2) дата, к которой будет представлена запрашиваемая информация;
- 3) должностное лицо, установившее отсрочку;
- 4) дата принятия решения об отсрочке.

## • Реклама •

## • Справки •

## • Объявления •

■ ПЭТСК ПЗЭО БоГЭС на постоянную работу срочно требуются:

- главный диспетчер — образование высшее, инженер-электрик;
- водители категории С, Е
- эл. монтеры по обслуживанию эл. оборудования
- слесарь по ремонту котельного оборудования
- слесарь АВР
- слесарь-ремонтник
- машинист электродных котлов

Работники ПЭТСК пользуются всеми льготами для проживания в районах, приравненных к районам Крайнего Севера. Для рабочих ежемесячно установлена премия в размере 60%.

За справками обращаться в отдел кадров ПЭТСК по тел. 2-13-44.

УЧРЕЖДЕНИЕ К-100/7 ПРОДАЕТ НАСЕЛЕНИЮ И ОРГАНИЗАЦИЯМ ЗА-ЛЯЧНЫЙ РАСЧЕТ НЕОБРЕЗНЫЕ ПИЛОМАТЕРИАЛЫ, ШТАКАТНЕКИ, ЧЕРЕПНОЙ БРУСОК, ЧИНЫ УМЕРЕННЫЕ.

ОБРАЩАТЬСЯ: ПОС. НОВО-ПРОСПИХНО, УЧРЕЖДЕНИЕ К-100/7, ОТДЕЛ СБЫТА, ТЕЛ. 2-43-27.

\* \* \*

■ В Дирекцию по строительству совхозов срочно требуются:

— в отдел подрядных работ — инженер I кат., оклад 2900 руб.;

— инженер по технадзору II кат., оклад 2200 руб.

\* \* \*

■ УСМ-7 требуются на постоянную работу:

— кровельщики;

— эл. монтеры и монтажники по ремонту грозозащитных механизмов.

\* \* \*

Всем членам гаражного товарищества «Северный», не прошедшим регистрацию и не уплатившим первый взнос в сумме 500 рублей, срочно, до 15.07.92 г., произвести эти операции.

В соответствии с п. 18 владельцы участков под гаражами, не уплатившие взнос по ранее данному объявлению, должны будут заплатить и штраф 50 рублей. О не прошедших регистрацию и не уплативших взнос в срок до 15 июля будет поставлен вопрос об исключении из гаражного товарищества.

В целях упорядочения численности имеющих квартиры и домопольства на строительство гаражей и не желющих выезжать направить свои письменные заявления через бригадиров, председателя, назначен (по своему усмотрению).

10.07 состоится собрание правления (бригадиров). Сбор в 19-00 на площадке гаражей.

Телефоны: председателя: д. дом. 2-29-52; рабоч. 2-26-04, 2-29-32.

Адрес: ул. Гайнулина, д. 9, кв. 12.

Оплата труда сдельная и повременно-премиальная.  
Сторон.

За справками обращаться по телефону:

2-13-50 — начальник; 3-34-45  
— отдел кадров.

■ МПСП «Жилстройпроект» на постоянную работу требуются:

- машинист бульдозера Т-170
- машинист трактора К-701
- машинист крана КС-5363
- машинист автокрана КС-2651

■ МПСП «Жилстройпроект» реализует диван-кровати, стол-тумбы, кровати односпальные. Оплата чеками и за наличный расчет.

Справки по телефону 2-42-00 или по адресу г. Кодинск ул. Колесников, д. 22 (133 дом, 5 этаж).

■ УСМ-7 требуются на постоянную работу:

— кровельщики;

— эл. монтеры и монтажники по ремонту грозозащитных механизмов.

\* \* \*

■ ПРОДАЕТСЯ ДАЧНЫЙ УЧАСТОК 12 СОТОК В КО-ОПЕРАТИВЕ «ЖИЛСТРОЙ».

■ БОРОВСКОЙ ХИМЛЕСХОЗ приглашает на работу:

— бригаду лесозаготовителей (валищик, тракторист, чокеровщик, обрубщик сучьев);

— сборщиков живицы;

— плотников на строительство жилья.

Оплата труда сдельная, на строительство плотникам — по договоренности, выплачивается районный коэффициент, северные.

Обращаться по адресу: п. Тагара, БОРОВСКОЙ ХИМЛЕСХОЗ в часы работы с 8-00 до 16-00, кроме субботы и воскресенья.

Приближается 30-й тираж, а любители лотереи «Спортивного», «Спортивного» знают, что в этом тираже будет разыгрываться приз «+ МИЛЛИОН». Для новичков напоминаем: принимают участие в розыгрыше приз «+ МИЛЛИОН» выигравшие билеты в 30-ом тираже 6 или 5 номеров в лотерее «из 45», 5 или 4 номера в лотерее «5 из 26», 13 исходов в лотерее «Спортивного». Все они получают полагающиеся им выигрыши и плюс право на участие в розыгрыше приза «+ МИЛЛИОН». Розыгрыш будет проводиться по Центральному телевидению в сроки 32 тиража.

Прием частных лотерейных билетов на 30 тираже заканчивается 16 июля. Слышите, у Вас есть шанс стать богатым.

Спортивного ждет Вас и желающих удачи!

ПРОДАЕТСЯ ДАЧНЫЙ УЧАСТОК 12 СОТОК В КО-ОПЕРАТИВЕ «ЖИЛСТРОЙ».

ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: УЛ. КОЛЕСНИЧЕНКО, Д. 22, КВ. 220.

■ Руководителям предприятий и организациям, имеющим рыболовецкие бригады, необходимо срочно заключить договора с районной администрацией.

Обращаться в лесной отдел.

■ Меняю двухкомнатную квартиру площадью 30 кв. м на две однокомнатные. Гостиничного типа не предлагать.

Обращаться по адресу: пр. Ленинского комсомола, д. 6, кв. 20 после 17 часов.

Внимание руководителей предприятий, организаций и предпринимателей Красноярского края.

На основании указания центрального банка Российской Федерации, Красноярским ДРСУ в ФКБ «Бийский» открыт текущий счет 750 «Федеральный дорожный фонд», в том числе по субсидиям:

— налог на пользователей автомобильных дорог — счет 750201.

— налог на реализацию горюче-смазочных материалов — счет 750502.

Уплата ежемесячная до 15 числа следующего месяца.

Ранее открытые счета по заявлению финансовых (налоговых) органов по сбору налогов в Федеральный дорожный фонд подлежат закрытию.

■ Размещаются двухкомнатная квартира на 3-м этаже на две однокомнатные. Кафетерии гостиничного типа не предлагать.

Обращаться по адресу: ул. Колосников, д. 4, кв. 83, тел. 2-28-16 (после 18 часов).

\* \* \*

■ КОДИНСКОМУ ЗАВОДУ КПДС срочно требуются для работы:

— в арматурном цехе — электроваршавщиками;

— в формовочном цехе — формовщиками;

— на БСЦ — слесари-ремонтники;

— эл. слесари;

— слесари-сантехники;

— также электросварщики по кранам, энергетики, электрики, рабочие склада.

Зарплата 14—16 тыс. Рабочими завода имеют возможность приобретения сборного железобетона для строительства кооперативного гаража на льготных условиях, получения участка для строительства дачи в заводском кооперативе «Гаражник».

Оплата за обеды в заводской столовой — беззаплатная.

■ В полном разгаре летние каникулы. Многие дети выехали за пределы города, но основная часть школьников осталась в Кодинске. Работники культуры приглашают посетить в июле следующие мероприятия:

— зал компьютерных игр — ежедневно, ДК «Рассвет», с 14 до 21 часа,

— детский кинотеатр «Дружба» — ежедневно, ДК «Рассвет», с 15 часов (проводятся игры, викторины перед показом детского фильма),

— детская дискотека от «А» до «Я» — среда, ДК «Рассвет», с 18 часов,

— клуб «Малышок» приглашает на игровую программу «Веселый мордодром», ДК «Рассвет», 23 июля;

— «Илья — макушка лета» (встреча с Иваном Купалой и Марьей, с другими сказочными персонажами), пионерский лагерь «Сыромолотов», 13 июня;

— мы знакомимся с дорожными знаками, детская площадка школы № 4, 14 июня;

— час интересных сообщений (по книгам с книжной выставкой «Человек открывает землю»), 17 июня в 16 часов, детская площадка школы № 4;

— бенефис журнала «Онний натуралист», 23 июля, детская площадка школы № 4;

— викторина «Что ты знаешь о спорте», 28 июня, детская площадка школы № 4;

■ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ:

— заседание клуба «Дачник» (беседы ведут опытные садоводы), 10 июля, ДК «Рассвет» в 12 часов;

— День «Меняльы», 15 июля в 20 часов, ДК «Рассвет»;

— дискотека, четверг, суббота, воскресенье, с 22 часов, ДК «Рассвет».

Отдел культуры.

## • Реклама • Справки • Объявления •

Учредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

НАШ АДРЕС:

663740, г. Кодинск

Красноярского края

телефоны: 2-28-98, 2-41-31.

Газета выходит

по вторникам,

четвергам

и субботам

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Минина авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ.

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ:  
общественно-политический,  
социально-экономический,  
информации и  
фотоподготовки,  
писем.

Индекс 52336.  
Печать высокая.  
Объем 1 печ. л.  
Тираж 4000.  
Заказ № 081.

Кежемская типография управ-  
ления печати и инфор-  
мации администрации Крас-  
ноярского края.

Корректор Н. Полякова.  
Метрапак О. Карнаухова.  
Литоптик Г. Левдо.  
Печатник Н. Быков.